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Protokoll
Kommunstyrelsen Datum: 2023-02-15

Plats och tid
Plats Riddarsalen
Tid 10:42-10:44

Justering
Utses att justera Annika Sundholm (S)
Justeringens plats och tid 2023-02-15 kl. 11:52

Paragrafer
§ 27

Underskrifter
Det här protokollet är digitalt justerat och saknar därför underskrifter.

Tillkännagivande
Justeringen har tillkännagivits på kommunens anslagstavla (www.odeshog.se)

Beslutande
Ledamöter Jonas Andersson (M), ordförande

Anders Karlsson (S), vice ordförande
Jonni Harrius (KD), 2:e vice ordförande
Annika Sundholm (S)
Karl-Gustav Johansson (C)
Claes Dufmats (M)
Teodor Johansson (M)
Heléne Thunberg (KD)
Mikael Eriksson (SD)
Johan Tegnert (SD)

Tjänstgörande ersättare Nikolai Hamstein (KD), tjänstgör för Annicki Oscarsson (KD)
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Övriga närvarande
Ej tjänstgörande ersättare Jeanette Andersson (S)

Pär Svenningsson (S)
Åse Wännerstam (C)
Jan Pettersson (SD)

Adjungderade Kalle Bäck (M), kommunfullmäktiges ordförande

Insynsplats Marianne Andersson (MP), gruppledare

Tjänstepersoner Jenny Nolhage, kommundirektör
Marie Holstensson, ekonomichef
Pouya Gazerzadeh, tf kommunsekreterare
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Kommunstyrelsen
Protokoll 2023-02-15 Dnr: KS 2023/78 

§ 27

Firmatecknare för Ödeshögs kommun mandatperioden 2023-2026

Kommunstyrelsens beslut
1. Kommunstyrelsens firmateckningsbeslut § 76/20 ersättas med detta beslut. 

Tre tillträdande tjänstepersoner har markerats med *: 

- Annika Brandin*, näringslivs- och turismchef, tillträdde 23 januari 2023,

- Jonas Andersson*, kommunalråd, tillträdde 1 januari 2023,

- Anneli Tagesson*, lönehandläggare, tillträdde 14 november 2022. 

Deras delegation gäller från tillträdelsedatum.

2. Utgående skrivelser, fullmakter och annan liknande skriftväxling från 
kommunstyrelsen undertecknas av kommunstyrelsens ordförande, tillika 
kommunalråd, Jonas Andersson* eller vid dennes förhinder 
kommunstyrelsens förste vice ordförande Anders Karlsson med 
kontrasignation av kommundirektör Jenny Nolhage, eller ekonomichef Marie 
Holstensson, eller kommunsekreterare Magdalena Lindberg eller den som i 
deras ställe förordnas.

3. Avtal, kontrakt, fullmakter, skrivelser och andra liknande handlingar som 
tecknas inom kommunstyrelsen verksamhetsområde undertecknas av 
kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas Andersson* eller 
vid dennes förhinder utskottets vice ordförande Anders Karlsson med 
kontrasignation av kommundirektör Jenny Nolhage eller, ekonomichef Marie 
Holstensson, eller kommunsekreterare Magdalena Lindberg eller HR-chef 
Mattias Holmqvist eller förvaltningschef Peter Kenell eller 
samhällsbyggnadschef Rebecka Bäck eller räddningschef Jörgen Nielsen eller 
den som i deras ställe förordnas.

4. Kontrakt och dylika handlingar även som skuld- och borgensförbindelser ska, 
i fall där annat ej beslutas, på styrelsens vägnar undertecknas av 
kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas Andersson* eller 
vid dennas förhinder kommunstyrelsens förste vice ordförande Anders 
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Karlsson med kontrasignation av kommundirektör Jenny Nolhage eller 
ekonomichef Marie Holstensson eller den som i deras ställe förordnas.

5. Handlingar angående fastighetsköp, fastighetsförsäljning eller motsvarande 
undertecknas av kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas 
Andersson* eller vid dennes förhinder kommunstyrelsens förste vice 
ordförande Anders Karlsson med kontrasignation av kommundirektör Jenny 
Nolhage eller samhällsbyggnadschef Rebecka Bäck eller ekonomichef Marie 
Holstensson eller den som i deras ställe förordnas.

6. Kvittering av medel samt undertecknade av utbetalningar från kommunens 
plusgirokonton, bankräkningar samt kvittering av checkar, postanvisningar, 
postremissväxlar och andra liknande till kommunen ställda värdehandlingar 
undertecknas av ekonomichef Marie Holstensson, ekonom Dawid 
Wahlström, ekonom Markus Tollin, ekonomiassistent Christer Svensson 
ekonom Christina Olofssontvå i förening eller endera av dem med 
kontrasignation av kommundirektör Jenny Nolhage eller bildningschef Peter 
Johansson eller kommunsekreterare Magdalena Lindberg eller HR-chef 
Mattias Holmqvist, Ekonomichef Marie Holstensson och ekonom Dawid 
Wahlström i förening, alternativt någon av dessa i förening med 
kommundirektör Jenny Nolhage eller bildningschef Peter Johansson, medges 
bemyndiga annan befattningshavare i Ödeshögs kommun att teckna enstaka 
bank- eller plusgiro. Bemyndigandet ska alltid innebära krav på att två 
personer tecknar firman i förening.

7. Skattedeklaration för kommunen undertecknas av ekonomichef Marie 
Holstensson eller Ödeshögsbostäder AB:s ekonomichef Joakim Karlsson 
ekonom Dawid Wahlström eller Christina Olofsson eller ekonom Markus 
Tollin eller HR-chef Mattias Holmqvist lönehandläggare Niklas Ekström eller 
lönehandläggare Anneli Tagesson* eller kommundirektör Jenny Nolhage.

8. Handlingar för vidtagande av åtgärder som bedöms erforderliga för 
indrivning av kommunens fordran, dock ej undertecknande av 
rättegångsfullmakt undertecknas av ekonomichef Marie Holstensson eller 
ekonom Dawid Wahlström eller kommundirektör Jenny Nolhage.

9. Rättegångsfullmakt, som jämväl omfattar rätt att utkvittera handlingar och att 
träffa uppgörelse inom och utom rätta samt rätt att ansöka om gäldenärs 
försättande i konkurs samt i anledning härav inför konkursdomaren och 
rätten utföra och bevaka talan samt sätta annan i sitt ställe undertecknas av 
kommundirektör Jenny Nolhage eller ekonomichef Marie Holstensson eller 
den som i deras ställe förordnas.

10. Paket, rekommenderade eller assurerade försändelser eller motsvarande 
ställda till kommunen, dess styrelser, nämnder och institutioner eller dess 
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förvaltade fonder/stiftelser utkvitteras av kontorsvaktmästare Christer 
Svensson eller kommunsekreterare Magdalena Lindberg eller 
nämndsekreterare Mari Bäckström eller nämndsekreterare Anngela Sundbäck 
eller nämndsekreterare Pouya Gazerzadeh eller registrator/assistent Niklas 
Ekström eller ekonom Dawid Wahlström eller ekonomichef Marie 
Holstensson eller kommundirektör Jenny Nolhage.

11. Fullmakt och dylika handlingar för deltagande i regionala och riksomfattande 
upphandlingar, upphandlingar via inköpscentral och därtill hörande 
tilldelningsbeslut undertecknas av ekonomichef Marie Holstensson eller 
ekonom Markus Tollin eller kommundirektör Jenny Nolhage eller 
kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas Andersson*.

12. Avtal, kontrakt och likartade handlingar som tecknas om köp/försäljning/ 
samverkan av tjänster eller motsvarande mellan alla eller delar av de 
samverkande kommunerna Vadstena, Ödeshög, Kinda, Boxholm, Ydre, 
Tranås, Åtvidaberg och Vimmerby, Kommunalförbundet ITSAM och 
Landstinget i Östergötland/ Region Östergötland undertecknas av 
kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas Andersson* eller 
vid dennas förhinder kommunstyrelsens förste vice ordförande Anders 
Karlsson eller kommundirektör Jenny Nolhage eller vid dennes förhinder 
ekonomichef Marie Holstensson eller den som i deras ställe förordnas.

13. Avtal, kontrakt och liknande handlingar som tecknas om 
hyra/köp/försäljning/ samverkan av lokaler/tjänster eller motsvarande 
mellan Ödeshögs kommun och en eller flera av nedan angivna parter: 
Ödeshögs kommunhus AB, Ödeshögsbostäder AB, Projekt i Ödeshög AB, 
Hästholmens Hamn- och Magasin AB, Ödeshögs Utvecklings AB, BK 
Porten i Ödeshög AB eller VÖKBY Bredband AB undertecknas av 
kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas Andersson* eller 
vid dennas förhinder kommunstyrelsens förste vice ordförande Anders 
Karlsson eller kommundirektör Jenny Nolhage eller vid dennes förhinder 
ekonomichef Marie Holstensson eller den som i deras ställe förordnas.

14. Intyg om kommunens medfinansiering i olika projekt eller motsvarande 
undertecknas av kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas 
Andersson* eller vid dennas förhinder kommundirektör Jenny Nolhage eller 
ekonomichef Marie Holstensson eller den som i deras ställe förordnas.

15. Handlingar för nedanstående av kommunen förvaltade stiftelser/fonder:

Stiftelser: Organisationsnummer:

Skolans samfond/ stiftelse 823000-5939
Kinmansonska samfonden/stiftelse 823000-3876
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Småbrukarfonden/stiftelse 823000-1649
Sociala samfonden/stiftelsen 823000-5921
Sven Sunds fond/stiftelse 823000-7208

undertecknas av kommunstyrelsens ordförande, tillika kommunalråd, Jonas 
Andersson*, eller vid dennas förhinder kommunstyrelsens förste vice 
ordförande Anders Karlsson med kontrasignation av kommundirektör Jenny 
Nolhage, eller ekonomichef Marie Holstensson eller ekonom Dawid 
Wahlström eller den som i deras ställe förordnas.

16. Utkvittering av medel samt utfärdade utbetalningshandlingar för de av 
kommunen förvaltade stiftelserna enligt punkt 15 ovan undertecknas av de 
personer som har samma bemyndigande för kommunen enligt punkt 6 ovan.

17. Handlingar rörande lantmäteriförrättningar undertecknas av 
samhällsbyggnadschef Rebecka Bäck eller vid dennes förhinder av 
förvaltningschef Peter Kenell, eller kommundirektör Jenny Nolhage eller 
näringslivschef Annika brandin* eller kommunstyrelsens ordförande, tillika 
kommunalråd Jonas Andersson*.

18. Ansökan om utbetalning av EU-stöd till skolmjölk undertecknas av kostchef 
Espen Rognstad eller ekonomichef Marie Holstensson eller förvaltningschef 
Peter Kenell ommundirektör Jenny Nolhage.

19. I övrigt bestämmer kommunstyrelsen vem som ska underteckna handlingar 
varvid gäller att delegat undertecknar de handlingar som följer av 
delegationsuppdraget.

Paragrafen justeras omedelbart.

Sammanfattning av ärendet
Senast antaget beslut om firmateckning vad avser kommunstyrelsens 
verksamhetsområde togs av kommunstyrelsen 31 augusti 2022. Detta beslut behöver 
nu uppdateras då förändringar har skett inom förvaltningen.

Beslutsunderlag
Kommunledningsförvaltningens tjänsteskrivelse 2023-02-14

Beslutet ska skickas till
Samtliga attestanter

________
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